11Iro

HAms: Oxcana
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.02.2007 17:10:07

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 21.02.2007 12:03:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/56489/answer/56490




[TpencraBnenHo# Bamu nHdopMaLyuy He JOCTATOYHO [AJIS ONPefieIeHUs TAKTUKHU JieueHHs peOeHKa.
Bribop mogxoma K me4eHUI0 IPeXae BCETO 3aBUCUT OT CTENeHU pedIioKca, aKTUBHOCTH UHGEKIINHN
MOYEBBIX ITyTel, QYHKIIMOHAIBHOTO COCTOSTHUS MO4Y€eBOT0 ITy3wIps. Mcronb3yeMble BaMu npemapaTthsl
HETIOCPEIOCTBEHHO Ha Pe(IIIOKC BIUSHUS HE 0Ka3bIBal0T. BEPOSATHOCTE CIIOHTAHHOT'0 MCYE3HOBEHUS
3aboseBaHus B 8 TeTHEM BO3pacTe KpaitHe HeBejuKa. ChopMymIupoBaTh 0600CHOBAHHYIO TOUKY
3peHus 0 TaKTUKe JleueHus Balero pebeHKa BO3MOXKHO TOJIBKO Ha OCHOBaHUY OUHOMU
KOHCYJIbTAIlUU U 00006CIieloBaHNS



